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Napirend szerinti előterjesztések: 

1. „Évindítás” és az új elnökség munkarendjének meghatározása.  

- üléstervek, rendezvénytervek, 

- a 2009. évi gazdálkodási terv 1. változatának megvitatása és elfogadása 

  (kiemelten a Papíripar szaklap finanszírozása);  

Előterjesztő: elnök, ügyvezető 

 

2. A tagság (jogi és egyéni) létszámkezelésének - növelésének stratégiája 

Előterjesztő: elnök 

  

3. Tájékoztatás a PNYME - MTESZ kapcsolatrendszerről. 

  Előterjesztő: ügyvezető 

  

4. Egyéb aktuális bejelentések, tájékoztatások 

 
JEGYZŐKÖNYV 
A PNYME Elnökségi ülése  
2009. január 14. 
Budapest, Pnyme  

 

5 oldal+ 2 oldal melléklet 

Az ülés elnöke: Fábián Endre, az egyesület elnöke 



Fábián Endre  

„Nem gondolok semmilyen forradalmi változtatatásra. A kommunikáció fontos szerepet kap az 

egyesület életében a rendezvényeink, találkozóink, szaklapjaink, hírleveleink, honlapjaink, mind ezt a 

területet szolgálják. 

Illeszkednünk kell a megváltozott körülményekhez és a gazdasági helyzethez. 

Az egyesület alapvetően stabil szakmai és tagsági bázissal bír. 

A szakmai szervezetekkel való kapcsolatainkban cél az együttműködés a versengés helyett. A PNYME és 

az NYPSZ két új elnöksége képes az együttműködésre, jó a kapcsolat a szervezeteket képviselő 

személyek között. 

Az elnökség új tagjaitól vár új ötleteket, javaslatokat, új kezdeményezéseket, amelyek a megváltozott 

körülmények közepette segítik az egyesület életét. A szervezeti átalakítás legfontosabb oka, hogy a VB 

és az egyesületi tanács az operatív munkát ebben a működési formában már nem segítették. 

Ugyanakkor meg kell hagyni az aktívan dolgozni akarók bekapcsolódási, véleménynyilvánítási 

lehetőségeit. A szervezeti átalakítás legfontosabb oka, hogy a VB és az egyesületi tanács az operatív 

munkát ebben a működési formában már nem segítették.  

 

Dr. Horváth Csaba PhD 

Fábián Endre és én személyes presztízsünket tettük arra, hogy a két szervezet jól működjön együtt, 

komplementer legyen. 

A szakmai képzés továbbra is a PNYME egyik fontos tevékenységi területe maradjon, a NYPSZ 

továbbra is csak a menedzserfórumokat szervezi. Mindkét szervezet életéből hiányzó tevékenységi 

terület a szakértői tevékenység, ami a hajdani Nyomdaipari Fejlesztési Laboratórium szolgáltatásait 

újból visszahozhatja a szakmába, amire nagy szükség lenne. Így az oktatókat bevonva a szakirányú 

felsőoktatással karöltve a szakma számára új lehetőségeket kínál az innovációs alap bevonásával. 

Oktatási és tréningszolgáltatás a PNYME berkeiben folyhatna, még abban az esetben is, ha maga az 

oktatás máshol kerül lebonyolításra. A NYPSZ nem kíván a jövőben szakmai utazásokat szervezni. A 

Papíros vonalat szeretné erősíteni a NYPSZ, a Papíripari Szakosztály képviselőinek személyes segítségét 

kéri. 

HUNGEXPO-Printexpo téma. A NYPSZ összehívja a vásáron kiállítókat, hogy a kiállító szándékot 

felmérje, és csak akkor lesz partnere a rendezvénynek, ha a kiállítói díjakból jelentősen engednek. 

A NYPSZ fontos céljául tűzte ki, hogy anyagilag is érdemes legyen a szövetségben tagnak lenni.  

A jogi tagok értekezletére javasolnám a Handbook of Print Media szerzőjét, Helmut Kipphan urat a 

PNYME jogi tagi értekezletére fő előadónak.  

2011-ben a IARIGAI konferencia helyszíne lehetne Budapest, ez egy prezentációval meg lehetne 

nyerni. Ennek elnyerésére jobbak az esélyek, ha a PNYME és az NYPSZ összefog. Abban az évben lesz 

az Alföldi Nyomda 450 éves, ami jelentős támogatást jelenthet a rendezvénynek. 

 

Faragó István: 

Az érdekképviselet valóban ott kezdődik, hogy jelentős erőket mozgósít a két szervezet összefogásával, 

hogy az ipar érdekeit érvényesítse. Milyen további előnyöket kaphatnak a jogi tagok?  

 

Szikszay Olivér 

A szakma mit kap a főiskolától? Ha újabb támogatásokat kapna, hogyan tudna az ipar hasznára lenni? 

 



Hujder Zoltán:  

A Flexószimpózium új helyszíne: Nyíregyháza, Flexo 2000 

(A szakosztály szervezésében megvalósuló rendezvények programjai a mellékelt eseménynaptárban.) 

 

Szőke András: 

Május 22-én a Csomagoló szakmai napok Tiefbrunner Anna szervezési segítségével valósul meg 

Felvállalom az SZMSZ átvizsgálását, az előterjesztés és a beérkezett javaslatok elemzését, javítását az 

alapszabály és az SZMSZ átfedéseinek megszűntetésére, valamint az elnök által javasolt 

tartalomjegyzéknek való megfelelésére. 

Peller Tamás 

Restaurátorok programja az első félévre állt össze. Ez évi első programunk Február 9 Széchenyi 

Könyvtár, Biblia kiállítás megtekintése 14-órától 

(A 2. mellékletben a programokat rögzítettük) 

 
Határozatok: 

1. Az elnökség az Ülésrendet  és a Rendezvénytervet a megbeszélt és az 1. sz. 
mellékletben rögzített változtatásokkal elfogadta. 

2. A 2008-as bevételeket, költségeket, eredményeket ismertető beszámolót, a 2009-
es költségvetést kisebb módosításokkal az Elnökség elfogadta. A 2009-es Költségvetési tervet az 
ügyvezető azzal a változtatással bocsátja ismét elfogadásra, hogy a módosított terv eredménye 
ne legyen mínusz A Papíriparral kapcsolatos döntést az Elnökség megerősítette és kéri az EB-t, 
hogy a Papíripar pénzügyi működését a Kerekes Kati javaslata alapján az EB kövesse 2009-ben is. 
 

Megjegyzések 
A szakmai képzés ügyének további tárgyalására a valamint az SZMSZ áttekintésére, a szükséges 

módosításainak megvitatására a következő elnökségi ülésen kerül sor. 

A következő napirendi pontokat az Elnökség a március 11-kei elnökségi ülésen fogja megtárgyalni 

2. A tagság (jogi és egyéni) létszámkezelésének - növelésének stratégiája 

Előterjesztő: elnök 

3. Tájékoztatás a PNYME - MTESZ kapcsolatrendszerről. 

  Előterjesztő: ügyvezető 

4. Egyéb aktuális bejelentések, tájékoztatások 

 
A jegyzőkönyvet készítette: 
 

 
 
Faludi Viktória 
 
A jegyzőkönyvet hitelesítette: 
 

 

 

Faragó István  

elnökségi tag 

Az Elnökség következő gyűlése 2009 március 11., 14 óra, PNYME tanácstermében 



 
1. melléklet 
 

A PNYME vezető testületeinek 2009. évi ülésterve 
 
Elfogadta az elnökség 2009. január. 14.-én 
 
 
PNYME Elnöksége ülései 
2009. január 14. szerda 1400 PNYME tárgyaló 
Kiemelt téma: „évindítás” és az új elnökség munkarendjének meghatározása.  
- üléstervek, rendezvénytervek, stb.  
- az SzMSz áttekintése, a szükséges módosításainak megvitatása 
- a 2009. évi gazdálkodási terv 1. változatának megvitatása és elfogadása 
- tájékoztatás a PNYME – MTESZ stb. kapcsolatrendszerről 
- a taglétszámokkal (egyéni, jogi) kapcsolatos követendő stratégia  
 
2009. március 11. szerda 1400 PNYME tárgyaló 
Kiemelt téma: Az új SzMSz elfogadása 
 
2009. május 06. szerda 1400 PNYME tárgyaló 
Kiemelt téma: a közgyűlés előkészítése (2008-as mérleg, 2009. évi terv, beszámolók, stb.) 
 
2009. szeptember 09. szerda 1400 PNYME tárgyaló 
Kiemelt téma: I. félév értékelése, a II. félévi rendezvények  
 
2009. október 15. csütörtök 10 00 Dunapack, Dunaújváros  
Kiemelt téma:  
 
2009. december 09. szerda 1300 PNYME tárgyaló  
Kiemelt téma: 2009. évi tevékenység áttekintése, 2010. évi rendezvény- és költségvetési 
tervelképzelések. 
 
Elnökségi ülések állandó témái: 
- Lezárult programjaink értékelése 
- Folyamatban lévő programok helyzetértékelése 
- Egyesületi kapcsolatok aktuális kérdései 
- Hírek, információk, tájékoztatások 
 
Küldött Közgyűlés 
2009. május 14. csütörtök délelőtt, Budapest  



2. melléklet 
2009 esemény helyszín 

jan.31. - febr.3. Paperworld Frankfurt 

február 15-17. Sign & Graphic Imaging Middle East Dubai 

február 19-20. Flexó szimpózium Nyíregyháza 

február 21. Nyomdászbál Budapest 

márc. 4. vagy 5. Minőségügyi Fórum   

március 11. Elnökségi ülés PNYME 

március 12-15. Buchkunstmesse Lipcse 

március 24-28. Grafitalia + Converflex Milánó 

március 26-27. Kötészet szimpózium Borsod 

márc. 31.-ápr. 2. DataPrint Linz 

április 20-22. London Book Fair London 

április 21-24. Poligrafia + Euro Reklama Poznan 

április 22-24. 15. RESALE Karlsruhe 

április 23-24. Nyomtatványfeldolgozó Napok   

 Április 23-26 XVI. Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál Millenáris Park 

május 6. Elnökségi ülés + Közgyűlés Budapest 

május 7. - 9. PrintSynergy 2009 (új rendezvény) Atlanta (USA) 

május 7. - 9. Magyar Műszaki Értelmiség Napja rendezvények országszerte 

május 9. Magyar Műszaki Értelmiség Napja ünnepi ülés országszerte 

május 12. Restaurátor szakosztály programja Róth Miksa Múzeum Budapest 

május 14. Szakmai Szövetség Közgyűlése + konferenciája   

május 19-22. embaxPRINT Brno 

május 22. Csomagolástechnológiai Nap BMF RSKMK 

május/június Fira del Llibre Mallorca 

június 11-12. Nyomdász Vándorgyűlés Baranya 

 Június Szép Magyar Könyv 2008. verseny díjátadó Budapest 

 Június 80. Ünnepi Könyvhét + 7. Gyermekkönyvnapok országszerte 

június 27.  János Nap Népliget 

szeptember 9. Elnökségi ülés PNYME 

szept. 12-16. iarigai szakmai utazás Stockholm 

szept. 13-15. 36. iarigai konferencia Stockholm 

szept. 22-25. Printexpo + Budatranspack Hungexpo 

szept. 23-26. LabelExpo Brüsszel 

szept.29-okt.01. Fachpack + Printpack + Logintern Nürnberg 

október 8-9. Nyomdaipari Karbantartók Találkozója   

október 12-13. IFRA szakmai utazás Bécs 

október 12-14. IFRA Expo 2009 Bécs 

október 15. Elnökségi ülés Dunaújváros 

október 15-16. Papír / csomagolás tárgyú rendezvény Dunaújváros 

október 15-19. Buchmesse Frankfurt 

nov. 3. vagy 10. Fiatal Diplomások Fóruma  Budapest 

november 5-6. Nyomtató szimpózium   

december 3. Nyugdíjas találkozó PNYME 

december 9. Elnökségi ülés évzáró/évváltó PNYME (?) 

december 16. Magyar Grafika Évzáró ünnepség Typonova 
A táblázatban található események és időpontok január 15-diki információink szerintiek. Folyamatosan frissítjük a 
rendezvényeinkkel kapcsolatos adatokat honlapunkon, a www.pnyme.hu/2009/esemenynaptar címen naprakész 
információkat találhat! 


